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,𝐴نجد النقاط            )أ(                            𝐵, 𝐶 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :𝐴أولًا نجد النقطة  

𝑓(𝑡) = −𝑡2 + 16 

𝐴(𝑡 , −𝑡2 + 16 ) 

 :𝐵أولًا نجد النقطة  

 𝑥𝐴 = 𝑥𝐵 = 𝑡 

⇓ 

𝑔(𝑡) = (𝑡 − 4)2 

𝐵 (𝑡, (𝑡 − 4)2) 

𝑥𝐴نرمز بـِ  = 𝑡 

 𝑓(𝑥)النقطة تقع على الدالة  و

 

 

 

𝑓(𝑥) = −𝑥2 + 16 

𝐴(𝑡, −𝑡2 + 16) 𝐶(−𝑡, −𝑡2 + 16 ) 

 

𝑥 

 

𝑦 

B(𝑡, (𝑡 − 4)2  ) 

𝑔(𝑥) = (𝑥 − 4)2 

 𝑦يوازي محور   𝐴𝐵المستقيم  

 𝑔(𝑥)تقع على الدالة   𝐵والنقطة 
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 :𝐶أولًا نجد النقطة  

𝑦𝐴 = 𝑦𝑐 = −𝑡2 + 16 

⇓ 

𝑓(𝑡) = −𝑡2 + 16 

⇓ 

𝑓(−𝑡) = −𝑡2 + 16 

𝐶(−𝑡 , −𝑡2 + 16 ) 

 𝐴𝐵𝐶∆لمثلث ممكنة ل مساحةتحقق اكبر  التي 𝑡قيمة    نجد)ب(        

 

 

             𝑆∆𝐴𝐵𝐶 =
𝐴𝐵∙𝐴𝐶

2
 

                     ⇓ 

        𝑆∆𝐴𝐵𝐶 =
(𝑦𝐴−𝑦𝐵)∙(𝑥𝐴−𝑥𝐶)

2
 

                      ⇓ 

  𝑆∆𝐴𝐵𝐶 =
(−𝑡2+16−(𝑡−4)2)∙(𝑡−(−𝑡))

2
 

                      ⇓ 

    𝑆∆𝐴𝐵𝐶 =
(−𝑡2+16−(𝑡2−8𝑡+16))∙2𝑡

2
 

                     ⇓ 

  𝑆∆𝐴𝐵𝐶 =
(−𝑡2+16−𝑡2+8𝑡−16)∙2𝑡

2
 

                      ⇓ 

 𝑥يوازي محور   𝐴𝐶المستقيم  

 𝑓(𝑥)تقع على الدالة   𝐵والنقطة 

 

 

 

 𝑓(𝑥)كما نلاحظ انَّ الدالة  

 زوجية لذا: هي دالة 

𝑓(−𝑡) = 𝑓(𝑡) 

𝑓(𝑥) = −𝑥2 + 16 

𝐴(𝑡, −𝑡2 + 16) 𝐶(−𝑡, −𝑡2 + 16 ) 

 

𝑥 

 

𝑦 

B(𝑡, (𝑡 − 4)2  ) 

𝑔(𝑥) = (𝑥 − 4)2 
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          𝑆∆𝐴𝐵𝐶 =
(−2𝑡2+8𝑡)∙2𝑡

2
 

                      ⇓ 

       𝑆∆𝐴𝐵𝐶 = −2𝑡3 + 8𝑡2 

                     ⇓ 

      𝑆′∆𝐴𝐵𝐶 = −6𝑡2 + 16𝑡   

 

                     ⇓ 

          0 = −6𝑡2 + 16𝑡   

                     ⇓ 

        0 = −𝑡     (6𝑡 − 16) 

                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 ف النقاط:نصُن  

5 8

3
 

1 0 −4 𝑡 

6𝑡 − 16 = 0 

⇓ 

6𝑡 = 16 

⇓ 

𝑡 =
8

3
 

𝑡 = 0 

 

÷ 6 

 

 



 www.ehabomar.co.il 

 
 
 
 

5 
 

− 0 +  − 𝑆′∆𝐴𝐵𝐶  

↘ 𝑚𝑎𝑥 ↗ 𝑚𝑖𝑛 ↘ 𝑆∆𝐴𝐵𝐶  

 

 

𝑡كبر ما يمُكنأمطلوب  =
8

3
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